

# Молодіжний комуніст

ПРОЛЕТАРІ ВСІХ КРАЇН, ЄДНАЙТЕСЯ!

Орган Кіровоградського обласного ЛКСМУ

Виходить з 3 грудня 1939 р.

Субота, 5 листопада 1983 року

№ 132 (3327).

Ціна 2 коп.

**Юнаки і дівчата! Наполегливо оволодавайте знаннями, культурою, професійною майстерністю!**  
**Будьте полум'яними патріотами нашої Батьківщини, самовідданими борцями за справу Леніна, за комунізм!**

(Із Заключіння ЦК КПРС).

Триває Тиждень революційної слави, присвячений 66-й річниці Великої Жовтневої соціалістичної революції. Цікаво проходить він у школярів Добровілицького району. У ці дні до піонерів та комсомольців Тишківської СШ №1 завітали ветерани Великої Вітчизняної війни Н. І. Сердешна, А. П. Дудник, Д. А. Кривонос. Цікаву і пізнавальну екскурсію до Ленінської кімнати школи організували для четвертокласників Люда Куценко, Люба Трохименко, Світлана Устименко. Усі школярі взяли активну участь у трудовому десанті, під час якого впо-

## ПРО ПОДВИГ

### ДІДІВ І БАТЬКІВ

рядкували територію біля пам'ятників загиблим воїнам та В. І. Леніну.

На 190 карбованців розповсюдили художньої літератури протягом цього тижня учні Добровілицької середньої школи. Про революційні традиції, бойову славу нашого народу, священний подвиг батьків і дідів розповіли школярам ветерани Великої Вітчизняної війни М. С. Малішевський, П. М. Шийко, В. О. Лозінський, А. І. Товченко.

Молодь села Піщаний Брід присвятила знаменній річниці Великої Жовтневої революційної війни. Учасники його ознайомили присутніх з історією написання найпопулярніших революційних пісень, а потім усі разом співали невимрушу «Варшав'янку», «Сміло у ногу рушаймо», «Орлятко», «Ми молоді гвардійці» ті інші.

**О. КУЛІНА,** завідувач відділом учнівської молоді РК ЛКСМУ.

Добровілицький район.

## Майстри

### «СОЛОДКОГО» цеху

Завітайте у кондитерський відділ Ульяновського центрального гастроному — і ви потрапите у справжнє царство печива, булочок, тістечок, тортів — солодких виробів найрізноманітніших рецептів, на будь-який смак!

— Що тобі особливо подобається із цих тістечок? — запитує я маленьку дівчинку, яка стояла біля прилавка з мамою і ніяк не могла вирішити, яких саме солодощів їй найбільше хочеться.

— Мені тут подобається все, — відповідає дівчатко, — і якби я мала стільки ж грошей, як і мама, я б купила багато-багато цукерок і печива.

Після такого яскравого «рекламування» захоїлюся неодмінно познайомитися з кондитерами-чарівниками. Ними виявилися дівчата з комсомольсько-молодіжного колективу кондитерського цеху ресторану «Світанок» (групкомсорт Аделаїда Вінярська, старший кондитер — О. А. Жукла).

...В цеху, заповненому солодкими пашошами, кипить робота. Сьогодні працює зміна, до складу якої входить і секретар комсомольської організації комбінату громадського харчування Олена Кашерна. Вона і знайомила мене з колективом.

— Наш колектив існує близько шести років. Це невеликий термін, але відчуття таке, що ми вже довгі роки працюємо разом. Це тому, що дівчата наші — дружини. Питання плінності кадрів у нас практично не існує.

Найкращим підтвердженням словам Олени — високі результати праці

молодих кондитерів, постійне лідерство у районному соціалістичному змаганні. Минулого ж року комсомолки стали третім в обласному змаганні.

А вимпел «Коллективу комуністичної праці» та високе звання комсомольсько-молодіжного колективу імені XXIV з'їзду ЛКСМУ України, запевняють дівчата, зобов'язують їх працювати ще більш

лочних виробів виконаний відповідно на 102,8 і 110,2 процента. А це означає, що магазини районного центру і сіл району одержать додаткові кілограми запашних виробів «солодкого» цеху. На радість дітям і дорослим.

**Т. СВІТЛА.**

На знімку: комсорг КМК кондитерського цеху Аделаїда ВІНЯРСЬКА.

Фото В. ГРИБА.



1760 гектарів умовної оранки. Готуючись до підняття зябу, займався вивченням рідких комплексних добрив. При нормі 25 гектарів за добу Валерій обслуговував 35—38 гектарні площі.

Нині ж його потужний Т-150 — на орному лані. Тут В. Альшанов перевищує норми виробітку. Це дозволило йому вже обробити близько 600 гектарів земельних угідь.

**О. ЛИМОНЧЕНКО,** колгосп імені Леніна Онуфріївського району.

## СПРАВА ВЕЛИКОГО ЖОВТНЯ ЖИВЕ І ПЕРЕМАГАЄ

**УРОЧИСТІ ЗБОРИ В КИЄВІ, ПРИСВЯЧЕНІ 66-Й РІЧНИЦІ ВЕЛИКОЇ ЖОВТНЕВОЇ СОЦІАЛІСТИЧНОЇ РЕВОЛЮЦІЇ**

Символом нової епохи в житті людства став Великий Жовтень. Шістьдесят шість років майорить над нашою країною його переможний прапор. Живий подих Жовтня, торжество ідей ленінізму — у великих звершеннях радянських людей, тісно згуртованих навколо Комуністичної партії. Трудящі України, як і весь радянський народ зустрічають свято в обстановці великого політичного і трудового піднесення, зосереджуючи увагу на ключових напрямках творчої роботи по здійсненню рішень XXVI з'їзду партії, листопадового (1982 р.) і червеного (1983 р.) Пленумів ЦК КПРС, завдань п'ятиріччя. Учора, 4 листопада, в Києві відбулись урочисті збори представників трудящих міста і воїнів Київського гарнізону, присвячені 66-й річниці Великої Жовтневої соціалістичної революції.

Під оплески присутніх місця в президії займають члени і кандидати в члени Політбюро ЦК Компартії України **В. В. Щербіцький, О. Ф. Ватченко, І. О. Герасимов, Ю. Н. Єльченко, Є. В. Качаловський, Б. В. Качура, О. П. Ляшко, І. О. Мозговий, В. О. Сологуб, О. А. Титаренко, О. С. Капто, С. Н. Муха, Я. П. Погребняк.** Разом з ними члени Президії Верховної Ради і Ради Міністрів УРСР, члени бюро Київських міськомів і обкому партії, виконкомів міської і обласної Рад народних депутатів, знатні люди столиці республіки, представники Збройних Сил СРСР.

Урочисті збори відкрив голова виконкому Київської міської Ради народних депутатів **В. А. Згурський.** Учасники зборів з піднесенням обирають почесну президію у складі Політбюро ЦК КПРС на чолі з Генеральним секретарем ЦК КПРС, Головою Президії Верховної Ради СРСР товаришем **Ю. В. Андроповим.**

З доповіддю про 66-у річницю Великої Жовтневої соціалістичної революції виступив член Політбюро ЦК Компартії України, перший заступник голови Ради Міністрів УРСР **Є. В. Качаловський.** Радянський народ, усе прогресивне людство, сказав доповідач, урочисто відзначають 66-у річницю Великої Жовтневої соціалістичної революції. Історія не знає іншої події, яка справила б такий глибокий вплив на долю народів, на хід світового розвитку. Великий Жовтень скинув владу капіталістів і поміщиків у нашій країні, розбив ланцюги соціального і національного гноблення, відкрив перед людьми праці широкий шлях, що веде до соціалізму і комунізму.

Чим далі відходять у минуле легендарні Жовтневі дні, які потрясли світ, тим повніше і масштабніше постають перед людством велич Жовтня, нездоланна творча сила його ідей. Справа Жовтня живе і торжествує в нашій великій Вітчизні — першій державі перемігшого соціалізму, яка стала могутнім оплотом миру і прогресу на землі. Справа Жовтня живе і торжествує в країнах соціалістичної співдружності, його ідеї окриляють національно-визвольний рух народів, є могутнім стимулом у боротьбі за мир і соціальний прогрес.

Йдучи ленінським шляхом, втілюючи в життя ідеали Жовтня, відзначалось у доповіді, партія на своєму XXVI з'їзді, в рішеннях наступних пленумів ЦК визначила стратегічні завдання на 80-і роки і більш тривалу перспективу. Це — завдання вдосконалення розвинутого соціалізму. Головна наша турбота — дальший розвиток економіки, єдиного народногосподарського комплексу країни. Адже могутня, високоефективна економіка — це матеріальний фундамент соціального і духовного прогресу нашої Батьківщини, зміцнення її безпеки і міжнародного авторитету.

Конкретну і всебічно обгрунтовану програму партії і народу по виконанню планів економічного і соціального розвитку країни дано в документах листопадового (1982 р.) і червеного (1983 р.) Пленумів ЦК КПРС. У виступах товариша **Ю. В. Андропова** на пленумах підкреслювалась необхідність дальшого вдосконалення партійного і державного керівництва економікою, зміцнення планової і виконавської дисципліни в усіх ланках господарювання і управління, поліпшення роботи з кадрами, висунуто вимогу виняткової ваги — підняти ідеологічну, політико-виховну роботу на рівень тих великих і складних завдань, які розв'язує партія в процесі вдосконалення розвинутого соціалізму.

Шістьдесят шість років, сказав на закінчення **Є. В. Качаловський,** розвивається соціалістична держава. І з кожним роком росте і міцніє Країна Рад, усе глибше і міцніше входять у наше життя безсмертні ідеї Жовтня.

Нинішній рік з новою силою підтвердив: непохитною є рішучість радянського народу йти курсом Комуністичної партії, втілити в життя великі заповіді Леніна. Ніколи не перерається зв'язок часів і поколінь. Буде жито у віках, у ділах і звершеннях радянських людей слава Жовтня. Його ідеї — безсмертні!

Учасники урочистих зборів направили вітального листа Центральному Комітетові КПРС, Генеральному секретареві ЦК КПРС Голові Президії Верховної Ради СРСР товаришеві **Ю. В. Андропову.**

[РТАУ].



## Бурякові жнива закінчили

З плантацій колгоспу імені Ілліча відправлено останні центнери солодких коренів.

Ударно попрацював в останні дні на буряковому лані комсомольсько-молодіжний екіпаж у складі кандидата в члени КПРС **Анатолія Скрипника і Василя Сміляця,** які працювали на комплексі РК-6.

За 45 днів вони зобов'язалися викопати буряки з 250 гектарів. Час, однак, вніс свої корективи. Хлопцям вдалося за 35 днів звільнити 270-гектарну площу корнеплодів.

Свій вагомий внесок у перевищення норм вніс і водій трактора МТЗ-5 **Микола Трембач,** який швид-

ко і вправно транспортував корені з поля на цукрозавод.

**Л. ЧЕРВОНИЙ,** інструктор Гайворонського райкому комсомолу.

## 3 перевищенням норм

Молодий тракторист **Валерій Альшанов** за п'ять місяців роботи виробив

КА-НІ-НУ-ЛІ!

КОМСОМОЛЬСЬКА  
ДЕСЯТИДЕНКА



картин, які він відзначив — пейзажі, композиції, портрети знатних людей праці комбінату. Митці порадували своїми досягненнями в образотворчому мистецтві численних відвідувачів виставки.

НАДІЙНЕ ПЛЕЧЕ  
БРИГАДИРА

Комплексна бригада промислового виробництва, очолювана досвідченим хліборобом Стефаном Митковим — одна з найстаріших в Каварненському АПК, багаторазовий переможець соціалістичного змагання за сталі врожаї зернових і технічних культур. Надійне плече хлібороба служить міцною опорою для молодіжного поповнення колективу. Стефан Митков і інші кадровики допомагають юнакам скорочувати строки учнівства, озброюватися досвідом передових механізаторів, до числа яких належать нині трактористи комсомольці Тодор Пелков та Іван Ніколов. Молоді механізатори не тільки добре працюють, а й вчать в сільськогосподарському технікумі.

За матеріалами Толбухінської окружної газети «Добруджанська трибуна». Добірку підготував Н. ДОБРИН.

65-річчя Ленінського комсомолу Радянського Союзу Толбухінські округні комітети Димитрівської Комуністичної Спілки молоді та болгаро-радянської дружби відзначили програмою заходів, розрахованих на десять днів. Славний шлях молодого більшовицького покоління Країни Рад охарактеризував на вечорі в Будинку болгаро-радянської дружби Вадим Горін, заступник директора Будинку. Він наголосив на тому, що радянські комсомольці живуть, працюють, вчать по-ленінськи. На цьому вечорі було зачитано телеграму побратимської комсомолі Кіровоградської області, чий досвід широко використовують організації ДКСМ Добруджі.

В ході десятиденки округний Будинок молоді показав виставу-концерт «Радянська країна в піснях», організував фотовиставку «Славний шлях Ленінського комсомолу», провів вечорі тематичної дискотеки «Радянська естрада-83», а також тиждень радянських кінофільмів з молодіжної тематики, цикли лекцій, бесід тощо.

ЛЮДИНА,  
ЗЕМЛЯ, ХЛІБ

Так назвали свою виставку живопису студентів відмінники столичного інституту образотворчого мистецтва в клубі Толбухінського зернофуражного комбінату. Велику оцінку творчого доробку молодих художників дав на відкритті виставки професор Добрі Добрев. Серед

СВЯТО  
ЧЕРВОНОЇ  
ЗІРОЧКИ

Жовтєнята Вівсяниківської восьмирічної школи люблять гру «Жовтєнята по країні Жовтєня». Перед початком осінніх канікул комсомолка Валя Білітинська та піонерка Таня Москаленко зібрали своїх підшефних — художників і дівчаток з п'ятикутними зірочками на грудях — і повідомили про

старт нового етапу гри, який присвячений 60-річчю жовтєнятського руху, присвоєнню Ленінської Спілки Молоді і піонерської організації імені Леніна. Потім Молоді і Таня поділили жовтєнят на три екіпажі. У першокласників його очолює Світозара Бакай, у другому класі — Женя Шрам, третьому — Сергієко Мирошук. Кожен екіпаж має своє завдання. Пріміром, підготувати і провести першу заочну подорож «По країні Жовтєня». А скільки хвилювань нині перед найпам'ятнішим моментом у житті першокласників — днем 7

ВПЕРШЕ  
НА УКРАЇНІ

До цієї поїздки учні нашої школи готувалися заздалегідь. Не раз відкривали географічні атласи і шукали на карті, де знаходиться Кіровоград. Планували дні перебування на далекій і незнайомій тоді Кіровоградській землі. Бажаючи поїхати на Україну виявилось багато. Тому довелося влаштувати своєрідний конкурс: у кого кращі оцінки. Ного успішно витримали семикласниця Світлана Шуліко, учні шостого класу

Юрко Сичугов, Олена Бандерова — всього 28 хлопчиків і дівчаток.  
І от настала щаслива мить зустрічі з кіровоградцями. Всі чотири дні у нас розписані по годинах. В екскурсійній програмі — ознайомлення з містом, відвідини обласного краєзнавчого музею і хутора Надія, подорожі до Кам'янки, Світловодська. І, звичайно ж, постійне спілкування зі своїми кіровоградськими однокласниками. Першою такою нагородою вже став вечір відпочинку в обласному Палаці піонерів і школярів.

Казань і Кіровоград розділяють більше тисячі кілометрів. Але ніяка відстань не може стати перешкодою для справжньої дружби, котра започаткована нашою першою спільною зустріччю.

Р. ЗІГАНШИНА,  
вчителька восьмирічної школи № 25 м. Казані.



ЗАВТРА МИНАЄ 40 РОКІВ, ЯК РАДЯНСЬКІ ВІЙСЬКА ВИЗВОЛИЛИ СТОЛИЦЮ РАДЯНСЬКОЇ УКРАЇНИ ВІД НІМЕЦЬКО-ФАШИСТСЬКИХ ЗАГАРБНИКІВ. У ці дні в Києві тривають зустрічі з колишніми фронтовиками, тисячі жителів і гостей міста йдуть до пам'яток і обелісків, щоб віддати шану полеглим героям. До знаменної дати готувалися і митці. Фотожурналісти столиці та всієї республіки. У кінотеатрі «Київська Русь» нині експонується фотовиставка, присвячена 40-річчю битви за Дніпро і визволення міста від німецько-фашистських загарбників. Тут експонується 120 робіт 34 авторів. Спілка журналістів УРСР, що організувала цю виставку, запросила взяти в ній участь відомих фронтових кореспондентів. На знімку: відвідувачі оглядають фотовиставку. Фото В. КОВПАКА.

Тут, біля пам'ятника воїнам-визволителям, де поховано 167 бійців і офіцерів, ніколи не в'януть квіти. І вони, чотири хлопці-комсомольці, принесли сюди барвисті айстри.

Микола Крайтор, Микола Погромний, Микола Пономаренко, Сергій Мутар після закінчення десятирічки пішли в рідний колгосп. Крайтор і Пономаренко водили трактори. Погромний автомашину, Мутар працював у різних виробничих підрозділах. Та ось настав час і для них виконати свій священний обов'язок — стати на захист Батьківщини.

«Спадеє на землю прохолодний осінній вечір. На майдані лунають пісні про Радянську Армію, звучать урочисті марші. До будинку культури сходяться люди.

Над сценою гасло-звернення: «Зміцнюй оборону Країни Рад!». На сцені за столом призівники, представники партійного комітету, правління колгоспу, комсомольської організації, ветерани Великої Вітчизняної війни, батьки майбутніх воїнів.

Відкриває і веде обряд голова Панчівської сільської Ради А. К. Шевченко. Він говорить про історію Збройних Сил СРСР. Голова місцевого колгоспу А. К. Черноіваненко розповідає про те, як працювали юнаки до призову в армію. Крайтор і Пономаренко зорали не одну сотню гектарів. І на тих гектарах буйно зеленіє пшениця. А добрива і зерно їм підвозив своєю автомашиною Погромний, сів поле Мутар. Доб-

рий слід залишають хлопці! — Так і служать чесно, самовіддано, — сказав голова. — Та прийміть від нашої великої колгоспної сім'ї скромні подарунки.

ДО  
ОБЕЛІСКА  
З АЙСТРАМИ

КРОК У СТРИ

РЕПОРТАЖ

І вручив їм з гостинцями речові мішки, рушники. Та ще вузлики з рідною землею — щоб не забували ніде про неї, щоб повернутися у хліборобський край. Потім зачитав рішення правління колгоспу:

— Починаємо споруджувати на головній вулиці житлові будинки. Кожен вартістю 20 тисяч карбованців. Залишитесь тут працювати через два роки — ключі від них вам. 10 тисяч без повернення. Другі десять — в кредит, на виплату — 20 років.

Ветеран Великої Вітчизняної І. Г. Бринза закликав юнаків примножувати славу колишніх фронтовиків.

Виступає секретар комсомольської організації колгоспу Г. Печкін.

— Я недавно повернувся з Радянської Армії. Служба

у ній почесна. Вона — ще одна школа в житті. Отак ніби підіймаєшся на нову вершину, з якої видніється в праці, в красі вся Вітчизна, що вручила тобі бойову

Своїх старших товаришів задушевно вітали і піонери. Схвильовано звучить відповідь Миколи Погромного:

— Дорогі батьки, ветерани, наставники, побратими, вчителі, наші дорогі матері! Приймаючи ваш наказ, урочисто обіцяємо вірно служити нашому народові, оберігати його мирну працю і щастя, а коли буде потрібно

— грудьми станемо за нашу велику соціалістичну Вітчизну. Не для того ми сіяли пшеницю, щоб згоріла вона у вогнях. Наші серця будуть битись для Партії, Батьківщини, Народу. Ми міцно триматимемо зброю в руках, щоб мати змогу знову повернутись до домівок, до поля. І в цьому ще раз клянемось вам!.

Іх проведжас все село. А вони в зоряній осінній ночі найперш прямують до кленів, де в спокої, в задумі стоїть вилитий з бронзи і непокритою головою солдат. А повторюючи ще раз клятву, кладуть до підніжжя пам'ятника яскраві айстри і ніжні хризантеми.

М. СТОЯН.  
с. Панчево,  
Новомиргородський район.

МІСЛЯ  
ВИСТУПУ

«З БАЙДУЖІСТЮ  
ПРО ВАЖЛИВЕ»

Так називався критичний матеріал на теми соціально-культурного будівництва, вміщений у номері «Молодого комунара» за 20 серпня 1983 року. Відповідь на виступ газети надіслав до редакції перший секретар Олександрійського райкомункомсомолу Г. Небоиткін.

Він повідомив, що факти, наведені в статті, перевірено спільно з райкомом Компартії України, районним спорткомітетом і районним відділом культури. Виявлено, що культурно-освітня робота з молоддю села Попільнястого була слабкою.

Нині в селі працюють клуб, бібліотека при школах та в бригаді № 5. Бібліотекарі бувають з літературою, газетамі на тваринницьких фермах, серед механізаторів. Відремонтовано й забезпечено засобами наочної агітації школу на 500 місць. Завершується будівництво будинку культури на 400 місць. Проведено роботу по вдосконаленню форм і методів виховання з працівниками колгоспу імені Шевченка.

Районний відділ культури надав завклубом Т. Я. Озерній методичну і практичну допомогу щодо організації роботи гуртків художньої самодіяльності. В першому кварталі 1984 року районний відділ куль-

тури запланував забезпечити клуб технічними засобами.

Питання про стан культурно-освітньої роботи розглянуто на засіданні комітету комсомолу колгоспу імені Шевченка і на сесії сільської Ради народних депутатів. На засіданні парткому колгоспу розглядалося також питання про роботу секретаря комсомольської організації господарства А. Сухомила по організації дозвілля молоді села. Вирішення проблем, зазначених у статті, взято на контроль райкомом комсомолу.

Надійшла також відповідь від начальника обласного управління культури М. І. Сиченка. Статтю «З байдужістю про важливе» обговорено на колегії управління. Відділ культури Олександрійського райвиконкомом зобов'язано вжити конкретних заходів по усуненню вказаних недоліків.

Завідуючого Попільнястівським сільським клубом № 2 Олександрійського району Л. А. Цибулюк повідомляється в листі, за недобросовісне ставлення до своїх обов'язків звільнено з роботи. На її місце підбрано іншого культурпрацівника.

На території села Попільняста працює ще один клуб — № 1, яким завідує Т. Я. Озерна. Цей заклад культури нині активізує свою роботу. Відділом культури райвиконкомом пживаються також заходи по прискоренню будівництва нового будинку культури у Попільнястому.

# Спорт

ДО 40-РІЧЧЯ ВИЗВОЛЕННЯ КІРОВОГРАДЩИНИ ВІД НІМЕЦЬКО-ФАШИСТСЬКИХ ЗАГАРБНИКІВ

## ВПЕРЕД, КАПІТАНИ!

НА ПРИЗ «МОЛОДОГО КОМУНАРА»

Капітанську пов'язку спортсмен завжди вручають найавторитетнішому, людині, яка може і згуртувати команду, повести за собою, особисто показати високі спортивні результати і навчити інших боротися до кінця за перемогу. А капітанам команд тракторних бригад, що брали участь у обласній спартакіаді з багатоборства комплексу ГПО на приз двічі Героя Соціалістичної Праці О. В. Гіталова, треба було бути ще й кращим виробничником. І саме їм, своїм капітанам, багато в чому зобов'язані багатоборці команд-призерів.

Водій автомобіля колгоспу імені ХХ з'їзду КПРС Новоукраїнського району Іван Щербина нещодавно повернувся з лав Радянської Армії. Саме йому механізатори вручили капітанську пов'язку. Бо ще й до призову юнак добре працював у господарстві. Нині він знову відзначився — на перевезенні хліба під час косячення ранніх зернових, на заготівлі кормів для громадської худоби. І в спортивному секторі І. Щербина був серед кращих, особливо на стоматривці та на кросовій дистанції. Він виборов друге особисте місце серед багатоборців своєї вікової групи. Беручи приклад з капітана, всі комишуватці виступили успішно і отримали приз свого прославленого земляка.

Душею команди механізаторів колгоспу імені Чапаса Бобринецького району став ветеран сільськогосподарського виробництва, наставник молоді В. Т. Бойко. З 1959 року працює він механізатором, виховав не одиого хлібороба, до речі, більшість членів команди теж його вихованці. Віталій Тихонович був найсильнішим на

вогневому рубежі, в інших видах багатоборства. Це дозволило йому зайняти перше місце в особистому заліку серед багатоборців своєї вікової групи. А вся команда бобринчан виборола друге місце...

Впевнено він на п'єдесталі пошани свою команду водій автомобіля колгоспу імені XXII з'їзду КПРС Добровеличківського району В. І. Бунецкул. Валентин Іванович — комуніст, передовий шофер району, його портрет виставлено на районній Дошці пошани. Він і кращий спортсмен колгоспу — має перший спортивний розряд з волейболу, шашок. На спартакіаді В. І. Бунецкул особистим прикладом від товаришів до успіху. Серед багатоборців п'ятого ступеню першої групи він переміг у метанні гранати, кросі та в бігу на 60 метрів і зайняв перше місце серед спортсменів-рівесників. А командою добровеличківців були третіми.

Комсомолец Андрій Горячий уже два роки по-ударному працює в колгоспі імені Шевченка Олександрівського району. Він доставляє на свиноферму корми. Коли то-



варіші обрали його капітаном команди, що тут же, в Комишуватому, захищала спортивну честь району на спартакіаді колективів тваринницьких ферм на приз бригадира свинозгодівельної ферми радгоспу «Третій вирішальний» Новоградківського району, Героя Соціалістичної Праці Г. І. Ткаченка, юнак звернувся до своїх односельчан:

— Сьогодні не можуть стартувати наші кращі багатоборці Віктор Даниленко та Микола Каркоць. Тож треба зосередитись, зібратись, кожному проявити бійцівські якості.

І капітан першим показав приклад, встановивши на стоматривці особистий рекорд. А тваринники команди, відчувачи відповідальність, виступили краще, ніж на будь-яких попередніх змаганнях раніше. Вони зайняли третє

місце. Галина Сукозач (колгосп імені Фрунзе Кіровоградського району) та Василь Данилюк (колгосп «Мир» Гайворонського району) — теж палкі прихильники спорту, багато роблять для залучення односельчан до занять фізкультурою і спортом. Тож і не дивно, що саме їх обрали капітанами. Досвідчені багатоборці змогли згуртувати колективи, у вирішальний момент надихнути своїх товаришів на боротьбу. Ці капітани привели свої команди на п'єдестал пошани. Фрунзенці вибороли головний приз змагань, тваринники колгоспу «Мир» піднялися на другу сходинку.

Повернувшись із спартакіадних змагань, капітани ще з більшим ентузіазмом взялися до роботи по залученню молоді села

- ШЛЯХ НА П'ЄДЕСТАЛ ПОШАНИ
- БОРТЬБА ЗА ПУТІВКУ В НАСТУПНИЙ ТУРНІР

### ЧЕМПІОН ГПО

### НІНА ІЗЮМЕНКО

Вона працює тренером Кіровоградської ДЮСШ № 4. Вона — член збірної України з багатоборства ГПО, кілька разів брала участь у республіканських і всесоюзних змаганнях. На Х обласному фіналі чемпіонату країни з багатоборства ГПО на приз «Комсомольської правди» кандидат у майстри спорту Ніна Ізюменко не мала собі рівних серед спортсменок вищого ступеню «Фізичне удосконалення».

На знімку: чемпіонка області з багатоборства ГПО Н. ІЗЮМЕНКО. Фото В. ЧЕРЕДНИЧЕНКА.



### ВАЖКА АТЛЕТИКА

### ВТРЕТЄ ПЕРЕМОЖЕЦЬ

МОСКВА. Виступом штангістів категорії понад 110 кг завершився чемпіонат світу і Європи з важкої атлетики. Втретє під ряд чемпіонський титул виборов 25-річний нянин Анатолій Писаренко, який у сумі набрав 450 кг (205 + 245).

У ході змагань Анатолій Писаренко встановив світовий рекорд у ривку — 206 кг.

Другим з такою ж сумою був ще один радянський спортсмен Олександр Курлович з Гродно, в його власна вага на 400 грамів більша, ніж у нянина. Третім призером став болгарин Антоніо Крастев — 427,5 (190 + 237,5).

У загальнономандному заліку перемогла збірна СРСР, наступні призові місця посіли спортсмени Болгарії та Польщі.

Ю. ЛІВАШНИКОВ. На знімку: капітани команд призерів спартакіад колективів тваринницьких ферм (зліва направо) В. Данилюк, Г. Сукозач, А. Горячий. Фото автора.

### СХОДЖЕННЯ

#### «РАДИСТА»

Стадіон кіровоградського спортивного клубу «Зірка» три дні був у розпорядженні футболістів. Тут проходив турнір за путівку, яка дає право наступного року виступати в республіканській першості серед колективів фізкультури. В іграх брали участь чемпіон області 1983 року «Трактор» з Кіровоградської райсільгосптехніки та учасники цьогорічного чемпіонату України — «Радист» заводу радіовиробів обласного центру, «Локомотив» з міста Знаменки та олександрійський «Шахтар».

Розпочали змагання команди «Шахтар» і «Радист». Цікаво і напружено проходив цей матч. Дев'яносто хвилин впертій боротьби не виявили переможців. Було зафіксовано нульову нічию.

Матч між «Локомотивом» і «Шахтарем» закінчився з рахунком 3:1 на користь олександрійців. У підсумковій таблиці «Радист» і «Шахтар» мали по п'ять очок з шести

можливих, але краща різниця забитих і пропущених м'ячів (11:3) виявилася у «Радиста», яка дала йому право зайняти перше місце і захищати в наступному році спортивну честь Кіровоградщини на республіканській футбольній арені.

### ФУТБОЛ

Другий рядок дістався «Шахтарю», третій — «Локомотиву», а замкнув таблицю «Трактор», який дуже невдало провів всі ігри, не набравши жодного очка.

В. ТВЕРДОСТУП.

### ОСТАННІЙ ВАРІАНТ

29 жовтня в «Молодому комунарі» була надрукована підсумкова стаття про участь кіровоградської «Зірки» у 46-му чемпіонаті країни з футболу. На прохання наших читачів сьогодні ми друкуємо останній варіант турнірної таблиці цьогорічного сезону.

	В	Н	П	М	О
1. СКА К	28	16	6	91-49	72
2. «Колос»	30	10	10	89-45	70
3. «Нива» Вд.	29	11	10	86-44	69
4. СКА Од.	27	11	12	66-29	65
5. «Крибас»	23	18	9	70-44	64
6. «Вуконина»	23	14	13	79-52	60
7. «Спартак»	21	14	15	66-50	56
8. «Авангард»	19	16	15	56-59	54
9. «Шахтар»	20	13	17	56-55	53
10. «Закарпаття»	20	11	19	67-54	51
11. «Торпедо»	20	9	21	66-71	49
12. «Металург»	17	14	19	35-39	48
13. «Нива» Бж.	15	18	17	41-51	48
14. «Атлантика»	17	13	20	53-50	47
15. «Поділля»	18	10	22	56-67	46
16. «Кристал»	17	10	23	45-55	44
17. «Зірка»	15	14	21	48-56	44
18. «Новатор»	14	15	21	43-56	43
19. «Океан»	13	16	21	44-58	42
20. «Маяк»	15	11	24	54-72	41
21. «Стахановець»	12	17	21	39-64	41
22. «Прикарпаття»	17	6	27	54-76	40
23. «Десна»	16	8	26	50-66	40
24. «Суднобудівник»	15	10	25	49-77	40
25. «Дніпро»	13	13	24	35-61	39
26. «Фрунзенець»	11	12	27	47-85	34



Коли в цехах з'явилася об'ява: «Проводиться місячник цивільної оборони», робітники Кіровоградського виробничого швейного об'єднання знали, що відбудуться не тільки об'єктові навчання і змагання санпостів, дружин, читання лекцій про завдання цивільної оборони, а й цікаві, змістовні вечори, читані конференції, уроки мужності.

На знімку: секретар комітету комсомолу В. Ткаченко (зліва) та активісти цивільної оборони і ДТСААФ О. Долінська та В. Самарцев підбивають підсумки роботи місячника; начальник санпоста розкрийного цеху В. Галка проводить інструктаж із сандружини це. ю М. Жук.

Фото  
Ю. ДНІПРОВСЬКОГО.  
м. Кіровоград.

